

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το Πρακτικό 1/2014 της συνεδρίασης του Τοπικού Συμβουλίου Δολίχης

Θέμα: Προβλήματα Παιδικών Χαρών

Στη Δολίχη, σήμερα την 25η Σεπτεμβρίου 2014, ημέρα Πέμπτη και ώρα 21:30, το Τοπικό Συμβούλιο της Δολίχης, έπειτα από την υπ' αριθμ. 29604/ 22/9/2014 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, σύμφωνα με το άρθρο 88 του Ν. 3852/2010, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση.

Η συνεδρίαση άρχισε, αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο τριών (3) μελών βρέθηκαν παρόντα δύο (2) μέλη:

ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ
ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ
ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον Πρόεδρο του Τοπικού Συμβουλίου Τσακνάκη Ευάγγελο.

Ο πρόεδρος εισηγούμενος το 10^ο θέμα ημερήσιας διατάξεως ανέφερε ότι στην κοινότητα λειτουργούν τέσσερις δημοτικές παιδικές χαρές. Αναλυτικά: 1. Στο Δημοτικό Σχολείο, με 2 δίζυγα, 1 διπλή τραμπάλα, 1 μύλος, 4 κούνιες και 1 τσουλήθρα. 2. Στο Γήπεδο με 2 τσουλήθρες, 3 κούνιες και 1 τραμπάλα. 3. Στο Πάρκο "Λιολιάδες" με 3 κούνιες -και 1 κενή θέση και 1 μύλο. 4. Στο Πάρκο "Μετόχι" με 3 κούνιες, 1 τραμπάλα, 1 τσουλήθρα και 1 μύλο. Απαιτείται ο έλεγχος της καλής κατάστασης και της ασφάλειας των εγκαταστάσεων των παιδικών χαρών από τον υπεύθυνο λειτουργίας των παιδικών χαρών του δήμου και συμμόρφωσης αυτών σύμφωνα με τις νόμιμες προδιαγραφές. Προτάθηκε, ακόμη, η δημιουργία μιας νέας παιδικής χαράς στο πάρκο το οποίο βρίσκεται μεταξύ της κεντρικής πλατείας και της εκκλησίας του Αγίου Δημητρίου, καθώς υπάρχουν ορισμένα τμήματα στοιχείων παιδικής χαράς στην αποθήκη της κοινότητας. Ωστόσο, για την παιδική χαρά που βρίσκεται στο πάρκο "Λιολιάδες" έχει ήδη αναφερθεί τηλεφωνικά στην αρμόδια υπηρεσία του Δήμου η αναγκαιότητα κοπής ενός δέντρου (ιτιάς, βλ. θέμα 4ο) λόγω επικινδυνότητας.

Με την εισήγηση του Προέδρου συμφώνησε ο Τοπικός Σύμβουλος Τσακνάκης Βασίλειος και το Τοπικό Συμβούλιο

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

α) τον έλεγχο των παιδικών χαρών στις τέσσερις θέσεις (δημοτικό σχολείο, γήπεδο, πάρκο "Λιολιάδες" και πάρκο "Μετόχι") από τον υπεύθυνο λειτουργίας των παιδικών χαρών του δήμου και συμμόρφωσης αυτών σύμφωνα με τις νόμιμες προδιαγραφές,

β) τη δημιουργία μιας επιπλέον νέας παιδικής χαράς -σύμφωνα με τις νόμιμες προδιαγραφές- στο πάρκο το οποίο βρίσκεται μεταξύ της κεντρικής πλατείας και της εκκλησίας του Αγίου Δημητρίου.

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό **10/2014**.
Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφηκε ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ